

Zenei Oscar-díj a budakeszi hegedűművésznek

A világ egyik legfurcsább hangszerén játszó Illényi Katica Academia Music Awards díjat kapott

Illényi Katica thereminen előadott 'Once upon a Time in The West' ('Volt egyszer egy Vadnyugat') című felvétele kapta a Los Angeles-i székhelyű The Akademia Music Award szavazásán a 'A legjobb feldolgozásnak' járó elismerést.

A hegedű- és thereminművész tehetségét már számos díjjal méltatták hazánkban. A Liszt- és Artisjus díjas hegedű- és theremin



Illényi Katica és a theremin (Medianoise)

előadó, Magyarország Érdemes Művésze, a Magyar Művészeti Akadémia tagja ezúttal nemzetközi elismerésben részesült.

Ennio Morricone világhírű filmzenéje, a 'Volt egyszer egy vadnyugat' thereminfeldolgozása nyerte a The Akademia Music Award 'legjobb feldolgozásnak' címét 2016 áprilisában.

A theremin talán az egyik létező legkülönlegesebb hangszer, érintés nélkül, a levegőben tett mozdulatokkal lehet megszólaltatni, és hangja kísértetiesen hasonlít az emberi énekhangra.

Nem csoda, hogy Illényi Katica thereminátirata meggyőzte a zenei szakemberekből álló zsűri tagjait. „Az elismerés mellett a legnagyobb öröm számomra az, hogy Morricone menedzsmenete is gratulált már a feldolgozáshoz.” - fűzte hozzá Illényi Katica.

ma.hu

A budakeszi református gyülekezet újabb támogatása Kárpátaljának

„Tegyük jót mindenkivel, de kiváltképp azokkal, akik hozzánk tartoznak a hitben!” (Gal.6,10-11)



2015. karácsony, minaji református templom

A gyülekezetünkben folyamatos adakozás eredményeként 2015 novemberében a Budakeszi Református Emléktemplom Alapítvány másodszor juttatott el támogatást a kárpátaljai Minaj és Rát református testvérgyülekezteibe, ezúttal 415 ezer forintot.



Alapítvány folytatja a támogatások eljuttatását a testvérgyülekezetekbe, legközelebb 2016 májusában.

Kérjük az adakozni kívánókat, fontolják meg, milyen összeget tudnak - lehetőleg rendszerességgel - az Alapítványon keresztül erre a célra szánni. Már a szerényebb összegek is nagy segítséget jelentenek. Cégek részéről, illetve a rendszeres támogatási szerződés keretében nyújtott támogatás adókedvezményeket is lehetővé tesz.

A Budakeszi Református Emléktemplom Alapítvány az alábbi számlaszámon fogadja a felajánlásokat: **11991102-02125525-00000000**

A befizetéshez csekket is tudunk adni a református templomban, az előtérben. Kérjük, a közlemény rovatban mindkét adakozási mód esetén tüntessék föl: Kárpátalja 2016.



A kárpátaljai református testvérek az ősz szeg felhasználásáról elszámoltak. A ráti egyházközség 80 családnak juttatott a téli időszakra egészségmegőrző vitaminokat a támogatásból, a minaji gyülekezet 32 családnak adott pénzbeli gyorssegélyt, valamint gyülekezeti rezsiköltség kifizetésére fordította.

Szirmovics Tibor ráti-minaji lelképásztor az elszámoláshoz csatolt levelében ezt írja: „Hálásan köszönjük, hogy teherhordozásban testvérré lettek a budakeszi atyafiak. Bízom benne, hogy hamarosan személyesen is találkozunk. Az Úr áldása kísérje továbbra is gyülekezetek életüket, szolgálatukat!”

A Budakeszi Református Egyházközség és a Határon Túli Magyarok Emléktemploma